
Česká	obchodní	inspekce
Inspektorát	Plzeňský	a	Karlovarský

Houškova 33, 326 00 Plzeň

xxxxx xxxxxxx
xxx. xx.x.xxxx,
xxxxxx xxxxxx, xxx xx,
xxxx
xxxxxx.xxxx@xxxx.xxx

Vaše	zn. SpZn. Čj. Vyřizuje/kl. Plzeň
ČOI 95931/17/2200 ČOI 96271/17/2200 Mgr. Rusnok 18.07.2017

Česká obchodní inspekce, Inspektorát Plzeňský a Karlovarský se sídlem v Plzni (dále jen 
"inspektorát"), jako povinný subjekt podle § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon"), posoudil žádost p.
xxxxx xxxxxxxxx č.j. 95931/17 (dále jen "žadatel"), a 

poskytuje
v souladu s § 4 a § 14 odst. 5 písm. d) zákona

informaci

Kontrolované osobě (xxx. xxxxx xxxxxx, xx xxxxxxxx) byl zaslán (předán) Protokol o kontrole 
ID 221705020029999 ze dne 20.6.2017 vyhotovený ve smyslu ust. § 9 písm. f) resp. § 12 
zákona č.255/2012 Sb., o kontrole, v platném znění. Za porušení ust. § 4 odst. 4 v návaznosti 
na ust. § 5a odst. 1 zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, v platném znění, byla 
podnikateli vzhledem k závažnosti protiprávního jednání uložena pokuta formou Příkazu 
vydaného dle ust. § 150 odst. 5 správního řádu, a to ve výši 1.000,- Kč (+1.000,- Kč náklady 
řízení). Odpor podán nebyl, pokuta včetně nákladů řízení byla uhrazena.

              Ing. Jan Ř e z á č
                                                                                                ředitel České obchodní inspekce,
                                                                                              inspektorát Plzeňský a Karlovarský 
                                                                                                            se sídlem v Plzni

příloha:
PoK 221705020029999 ze dne 20.6.2017




